Sčítání zlomků – se stejným jmenovatelem

!!! Lze sčítat zlomky , které mají stejného jmenovatele !!!
Zlomky se stejnými  jmenovateli sečteme tak, že součet jejich čitatelů lomíme 
společným jmenovatelem. ( Sečtu čitatele a jmenovatele opíši.)

Příklady:


a) 


b)  


c)       pokud je výsledný zlomek >1, upravíme na smíšené číslo


d)      lze-li výsledný zlomek krátit, upravuji na základní tvar

Sečtěte zlomky- počítej do školního sešitu.






a)         b)             c)              d)            e)   





f)        g)          h)                 i)  



Sčítání zlomků – se různými  jmenovateli
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Vypočítej do školního sešitu.
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Ve se dé také znazornit graficky jako:

Jmenovatel prvniho zlomku se
do spoleéného nasobku vejde
3x, proto musime cely zlomek
rozifovat tremi

Nejmensim spoleénym

Jmenovatel druhého zlomku imenovatelem obou
se do spoleného nasobku Zlomkiije &islo 18
vejde 2x, proto musime cely

zlomek rozSifovat dvéma

Odetitani zlomk provédime tplné stejnym zpsobem, jen s opaénym znaménkem.
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